

**PRIMĂRIA COMUNEI CISLĂU**  
**COMUNA CISLĂU**  
**JUDEȚUL BUZĂU**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 15.09.2016, orele 12.00 cu ocazia sesiunii de îndată a Consiliului local al comunei Cislău

Astăzi, data de mai sus, prin dispoziția nr. 290 din 14.09.2016 a primarului comunei Cislău, a fost convocată sesiunea de îndată a Consiliului local al comunei Cislău. La lucrările sesiunii de îndată a Consiliului local au fost prezenți 11 consilieri locali, din totalul celor 13 consilieri din componența Consiliului local. Lipsesc: nemotivat, domnul consilier local Coman Ion și domnul consilier local Voicu Claudiu.

La sesiunea participă fără drept de vot, doamna Florea Valentina secretar al comunei Cislău și Primarul comunei Cislău.

De asemenea, mai participă, în calitate de invitat domnul Petrosel Mihai, referent în cadrul Compartimentului agricol, cadastru, urbanism și amenajarea teritoriului.

Proiectul ordinii de zi al sesiunii de îndată a fost adus la cunoștință publică în termenul legal de doamna secretar al comunei. În conformitate cu prevederile art. 43 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, alin. (1) Ordinea de zi a sesiunilor se aprobă de consiliul local, la propunerea celui care, în condițiile art. 39, a cerut întrunirea consiliului. Suplimentarea ordinii de zi se poate face numai pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la sesiunea următoare, și numai cu votul majorității consilierilor locali prezenți.

Sesiunea va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție din partea Fondului Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii-SA pentru proiectul integrat finanțat prin Măsura 413.322 al comunei Cislău – "Renovarea căminului cultural din satul Cislău, județul Buzău".*

Domnul președinte de sesiune consilier local Badea Vasile: Având în vedere cele menționate mai sus vă supun aprobării ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi propusă.

Domnul președinte de sesiune consilier local Badea Vasile: Cine este pentru aprobarea ordinii de zi ?

Sesiunea este legal constituită, fiind convocată în termenul legal prin dispoziția domnului primar, apoi doamna Florea Valentina anunță cvorumul sesiunii.

Din numărul total de 13 de membri ai consiliului local sunt prezenți 11. Lipsesc nemotivat, domnul consilier local Coman Ion și domnul consilier local Voicu Claudiu.

Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal al sesiunii ordinare din data de 30.08.2016, după citirea acestuia în fața domnilor consilieri locali, cu mențiunea că acesta a fost semnat de către președintele de sesiune și secretarul comunei.

Domnul președinte de sesiune consilier local Badea Vasile: Se supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal al sesiunii ordinare din data 30.08.2016. Supus la vot 11 voturi „pentru” și 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abțineri” în forma prezentată.

Domnul președinte de ședință consilier local Badea Vasile: propune începerea discutării proiectului de pe ordinea de zi și-l supune atenției domnilor consilieri, respectiv:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție din partea Fondului Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii-SA pentru proiectul integrat finanțat prin Măsura 413.322 al comunei Cislău – “Renovarea căminului cultural din satul Cislău, județul Buzău”.*

Domnul președinte de ședință consilier local Badea Vasile: Dau cuvântul domnului Petroșel Mihai din cadrul Compartimentului agricol, cadastru, urbanism și amenajarea teritoriului.

Domnul referent Petrosel Mihai: În urma licitației a fost încheiat contractul de finanțare în vederea implementării proiectului “Renovarea căminului cultural din satul Cislău, județul Buzău”.

Având în vedere prelungirea clauzei din cadrul contractului de finanțare cu privire la termenul de implementare a fost nevoie implicit și de prelungirea termenului privind scisoarea de garanție din partea Fondului Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii-SA pentru proiectul integrat finanțat prin Măsura 413.322 al comunei Cislău – “Renovarea căminului cultural din satul Cislău, județul Buzău”. Lucrarea este efectuată în proporție de 85 %. Din păcate motivele care au condus la prelungirea termenelor au fost lipsa banilor și o altă problemă a constructorului. Am solicitat la AFIR prelungirea și drept urmare era necesar și prelungirea termenului privind scrisoarea de garanție. Măine vom depune dosarul cu toate documentele solicitate.

Domnul președinte de ședință consilier local Badea Vasile: Se mai înscrie cineva la cuvânt?

Domnul consilier local Pasăre Nicolae: Nu cunosc toate detaliile, cheltuielile care s-au făcut și astfel mă voi abține de la vot.

Domnul Primar Mitroiu Dumitru: Constructorului trebuie să-i dăm o parte din bani să continue lucrarea. Dar pentru asta trebuie să începă lucrările.

Domnul consilier local Vlădoiu Ioan: În ce privește stadiul lucrărilor mai au de executat lucrări privind acoperișul, montarea geamurilor.

Domnul consilier local Tailup Ștefan: Dotările fac parte din proiect sau vor fi separat?

Domnul referent Petrosel Mihai: Acestea sunt cuprinse în proiect.

Domnul președinte de ședință consilier local Badea Vasile: Dacă sunt luări de cuvânt, cine se înscrie? Nu se mai înscrie nimeni. Supun la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost inițiat.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de 8 voturi „pentru”, 0 „împotrivă” și 3 „abțineri” din numărul de 11 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție. S-au abținut domnii Pasăre Nicolae, Coman Constantin și Luntraru Vasile.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 2 (două) exemplare, spre cele legale.

**Președintele ședinței,  
Consilier local, Badea Vasile**

**Secretarul comunei Cislău,  
Florea Valentina**